NIVEAU GS — jour 2 — probléme

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?

Das Versteck:

Acht Krabben suchen ein Versteck.

Sie finden eine Muschelschale und

5 Krabben verstecken sich darunter.

Wie viele Krabben sind drau3en geblieben?
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NIVEAU 1 — jour 2 — probléme

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?

Das Obst:

In meinem Obstkorb habe ich
Apfel und vier Birnen. Es sind insgesamt

siebenundzwanzig Friichte. Wie viele
Apfel habe ich?
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NIVEAU 2 — jour 2 — probléme

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.

25 sind schwarz.
Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.

25 sind schwarz.
Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zahlt 61 Klaviertasten.
25 sind schwarz.

Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.

25 sind schwarz.
Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.

25 sind schwarz.
Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.
25 sind schwarz.

Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.

25 sind schwarz.
Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.

25 sind schwarz.
Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.
25 sind schwarz.

Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.

25 sind schwarz.
Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zdhlt 61 Klaviertasten.

25 sind schwarz.
Wie viele Tasten sind weil3?

Das Klavier:

Monas Klavier zahlt 61 Klaviertasten.
25 sind schwarz.

Wie viele Tasten sind weil3?
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NIVEAU 3 — jour 2 — probléme

Der Parkplatz:

Auf einem Parkplatz gibt es insgesamt 510
Pldtze. Am Eingang warnt die
Anzeigetafel, dass 320 Plitze

frei sind. Wie viele Fahrzeuge stehen schon
auf dem Parkplatz?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Nutzfahrzeugen. Wie

viele anderen Fahrzeuge stehen auf dem
Parkplatz?)

Der Parkplatz:

Auf einem Parkplatz gibt es insgesamt 510
Pldtze. Am Eingang warnt die
Anzeigetafel, dass 320 Plitze

frei sind. Wie viele Fahrzeuge stehen schon
auf dem Parkplatz?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Nutzfahrzeugen. Wie

viele anderen Fahrzeuge stehen auf dem
Parkplatz?)

Der Parkplatz:

Auf einem Parkplatz gibt es insgesamt 510
Pldatze. Am Eingang warnt die
Anzeigetafel, dass 320 Plitze

frei sind. Wie viele Fahrzeuge stehen schon
auf dem Parkplatz?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Nutzfahrzeugen. Wie

viele anderen Fahrzeuge stehen auf dem
Parkplatz?)

Der Parkplatz:

Auf einem Parkplatz gibt es insgesamt 510
Plitze. Am Eingang warnt die
Anzeigetafel, dass 320 Plitze

frei sind. Wie viele Fahrzeuge stehen schon
auf dem Parkplatz?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Nutzfahrzeugen. Wie

viele anderen Fahrzeuge stehen auf dem
Parkplatz?)

Der Parkplatz:

Auf einem Parkplatz gibt es insgesamt 510
Pliatze. Am Eingang warnt die
Anzeigetafel, dass 320 Plitze

frei sind. Wie viele Fahrzeuge stehen schon
auf dem Parkplatz?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Nutzfahrzeugen. Wie

viele anderen Fahrzeuge stehen auf dem
Parkplatz?)

Der Parkplatz:

Auf einem Parkplatz gibt es insgesamt 510
Plitze. Am Eingang warnt die
Anzeigetafel, dass 320 Plitze

frei sind. Wie viele Fahrzeuge stehen schon
auf dem Parkplatz?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Nutzfahrzeugen. Wie

viele anderen Fahrzeuge stehen auf dem
Parkplatz?)
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NIVEAU 4 — jour 2 — probléme

Das Wettrennen:

Ein Wettrennen ist 90,3 km lang

und besteht aus 3 Etappen.

Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen
Strecke lang und die zweite Etappe misst
38,3 km.

Wie lang ist die dritte Etappe?

Das Wettrennen:

Ein Wettrennen ist 90,3 km lang

und besteht aus 3 Etappen.

Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen
Strecke lang und die zweite Etappe misst
38,3 km.

Wie lang ist die dritte Etappe?

Das Wettrennen:

Ein Wettrennen ist 90,3 km lang

und besteht aus 3 Etappen.

Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen
Strecke lang und die zweite Etappe misst
38,3 km.

Wie lang ist die dritte Etappe?

Das Wettrennen:

Ein Wettrennen ist 90,3 km lang

und besteht aus 3 Etappen.

Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen
Strecke lang und die zweite Etappe misst
38,3 km.

Wie lang ist die dritte Etappe?

Das Wettrennen:

Ein Wettrennen ist 90,3 km lang

und besteht aus 3 Etappen.

Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen
Strecke lang und die zweite Etappe misst
38,3 km.

Wie lang ist die dritte Etappe?

Das Wettrennen:

Ein Wettrennen ist 90,3 km lang

und besteht aus 3 Etappen.

Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen
Strecke lang und die zweite Etappe misst
38,3 km.

Wie lang ist die dritte Etappe?

Das Wettrennen:

Ein Wettrennen ist 90,3 km lang

und besteht aus 3 Etappen.

Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen
Strecke lang und die zweite Etappe misst
38,3 km.

Wie lang ist die dritte Etappe?

Das Wettrennen:

Ein Wettrennen ist 90,3 km lang

und besteht aus 3 Etappen.

Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen
Strecke lang und die zweite Etappe misst
38,3 km.

Wie lang ist die dritte Etappe?

Das Wettrennen:

Ein Wettrennen ist 90,3 km lang

und besteht aus 3 Etappen.

Die erste Etappe ist 1/3 der ganzen
Strecke lang und die zweite Etappe misst
38,3 km.

Wie lang ist die dritte Etappe?

p.5 Challenge Mathématique Année 20-21 _ Manche 1 _Document 2 éléves_ version allemande_ Mission Maths du 68




NIVEAU GS — jour 3 — probléme

Am Strand:

Auf dem Sand liegen 3 gelbe

Seesterne vor einer Muschelschale, 2 griine
Seesterne sind hinter dieser Muschelschale
und 3 lila Krabben kriechen da neben.
Eine orangene Krabbe ist unter der
Muschelschale versteckt.

Wie viele Tiere sind es insgesamt?

Am Strand:

Auf dem Sand liegen 3 gelbe

Seesterne vor einer Muschelschale, 2 griine
Seesterne sind hinter dieser Muschelschale
und 3 lila Krabben kriechen da neben.
Eine orangene Krabbe ist unter der
Muschelschale versteckt.

Wie viele Tiere sind es insgesamt?

Am Strand:

Auf dem Sand liegen 3 gelbe

Seesterne vor einer Muschelschale, 2 griine
Seesterne sind hinter dieser Muschelschale
und 3 lila Krabben kriechen da neben.
Eine orangene Krabbe ist unter der
Muschelschale versteckt.

Wie viele Tiere sind es insgesamt?

Am Strand:

Auf dem Sand liegen 3 gelbe

Seesterne vor einer Muschelschale, 2 griine
Seesterne sind hinter dieser Muschelschale
und 3 lila Krabben kriechen da neben.
Eine orangene Krabbe ist unter der
Muschelschale versteckt.

Wie viele Tiere sind es insgesamt?

Am Strand:

Auf dem Sand liegen 3 gelbe

Seesterne vor einer Muschelschale, 2 griine
Seesterne sind hinter dieser Muschelschale
und 3 lila Krabben kriechen da neben.
Eine orangene Krabbe ist unter der
Muschelschale versteckt.

Wie viele Tiere sind es insgesamt?

Am Strand:

Auf dem Sand liegen 3 gelbe

Seesterne vor einer Muschelschale, 2 griine
Seesterne sind hinter dieser Muschelschale
und 3 lila Krabben kriechen da neben.
Eine orangene Krabbe ist unter der
Muschelschale versteckt.

Wie viele Tiere sind es insgesamt?

Am Strand:

Auf dem Sand liegen 3 gelbe

Seesterne vor einer Muschelschale, 2 griine
Seesterne sind hinter dieser Muschelschale
und 3 lila Krabben kriechen da neben.
Eine orangene Krabbe ist unter der
Muschelschale versteckt.

Wie viele Tiere sind es insgesamt?

Am Strand:

Auf dem Sand liegen 3 gelbe

Seesterne vor einer Muschelschale, 2 griine
Seesterne sind hinter dieser Muschelschale
und 3 lila Krabben kriechen da neben.
Eine orangene Krabbe ist unter der
Muschelschale versteckt.

Wie viele Tiere sind es insgesamt?

Am Strand:

Auf dem Sand liegen 3 gelbe

Seesterne vor einer Muschelschale, 2 griine
Seesterne sind hinter dieser Muschelschale
und 3 lila Krabben kriechen da neben.
Eine orangene Krabbe ist unter der
Muschelschale versteckt.

Wie viele Tiere sind es insgesamt?
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NIVEAU 1 — jour 3 — probléme

Die Perlen:

Die Perlen:

Die Perlen:

Eleonore hat 20 Perlen wund Alice | Eleonore hat 20 Perlen und Alice | Eleonore hat 20 Perlen und Alice
10. Fur eine  Halskette sind 60 Perlen | 10. Fir eine  Halskette sind 60 Perlen | 10. Fir eine  Halskette sind 60 Perlen
notig. Wie viele Perlen fehlen noch? notig. Wie viele Perlen fehlen noch? notig. Wie viele Perlen fehlen noch?

Die Perlen: Die Perlen: Die Perlen:

Eleonore hat 20 Perlen und Alice Eleonore hat 20 Perlen wund Alice | Eleonore hat 20 Perlen und Alice
10. Fur eine Halskette sind 60 Perlen 10. Fur eine  Halskette sind 60 Perlen | 10. Fur eine  Halskette sind 60 Perlen
notig. Wie viele Perlen fehlen noch? notig. Wie viele Perlen fehlen noch? notig. Wie viele Perlen fehlen noch?

Die Perlen: Die Perlen: Die Perlen:

Eleonore hat 20 Perlen und Alice Eleonore hat 20 Perlen wund Alice | Eleonore hat 20 Perlen und Alice
10. Fur eine Halskette sind 60 Perlen 10. Fur eine  Halskette sind 60 Perlen | 10. Fur eine  Halskette sind 60 Perlen
notig. Wie viele Perlen fehlen noch? notig. Wie viele Perlen fehlen noch? notig. Wie viele Perlen fehlen noch?

Die Perlen: Die Perlen: Die Perlen:

Eleonore hat 20 Perlen und Alice Eleonore hat 20 Perlen wund Alice | Eleonore hat 20 Perlen und Alice
10. Fur eine Halskette sind 60 Perlen 10. Fur eine  Halskette sind 60 Perlen | 10. Fur eine  Halskette sind 60 Perlen

notig. Wie viele Perlen fehlen noch?

notig. Wie viele Perlen fehlen noch?

notig. Wie viele Perlen fehlen noch?

p.7 Challenge Mathématique Année 20-21 _ Manche 1 _Document 2 éléves_ version allemande_ Mission Maths du 68




NIVEAU 2 — jour 3 — probléme

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?

Die Spaghetti von Lisa:

Lisa bereitet Spaghetti selbst vor.

Dafiir hat sie 5 Dutzend Eier gekauft. 6 Eier
bleiben ihr iibrig.

Wie viele Eier hat sie gebraucht?
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NIVEAU 3 — jour 3 — probléme

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die
Stiick kosten, zwei Pullover, die
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.
Wieviel kostet das Hemd?

12 € pro
25 € pro

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die
Stiick kosten, zwei Pullover, die
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.
Wieviel kostet das Hemd?

12 € pro
25 € pro

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die 12 € pro
Stiick kosten, zwei Pullover, die 25 € pro
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.

Wieviel kostet das Hemd?

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die
Stiick kosten, zwei Pullover, die
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.
Wieviel kostet das Hemd?

12 € pro
25 € pro

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die
Stiick kosten, zwei Pullover, die
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.
Wieviel kostet das Hemd?

12 € pro
25 € pro

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die 12 € pro
Stiick kosten, zwei Pullover, die 25 € pro
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.

Wieviel kostet das Hemd?

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die
Stiick kosten, zwei Pullover, die
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.
Wieviel kostet das Hemd?

12 € pro
25 € pro

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die
Stiick kosten, zwei Pullover, die
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.
Wieviel kostet das Hemd?

12 € pro
25 € pro

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die 12 € pro
Stiick kosten, zwei Pullover, die 25 € pro
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.

Wieviel kostet das Hemd?

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die
Stiick kosten, zwei Pullover, die
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.
Wieviel kostet das Hemd?

12 € pro
25 € pro

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die
Stiick kosten, zwei Pullover, die
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.
Wieviel kostet das Hemd?

12 € pro
25 € pro

Die Einkaufe:

Lukas kauft drei T-Shirts, die 12 € pro
Stiick kosten, zwei Pullover, die 25 € pro
Stiick kosten, und ein Hemd.

Er bezahlt insgesamt 116 €.

Wieviel kostet das Hemd?
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NIVEAU 4 — jour 2 — probléme

Das Fullballspiel:

36 000 Zuschauer folgen einem FuB3ballspiel
zwischen dem FC Bayern und dem

FC Dortmund. Drei Viertel der

Zuschauer sind Fans vom FC Bayern.

Wie viele Zuschauer sind Fans vom

FC Dortmund?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Frauen, wie viele Ménner sind da?)

Das Fullballspiel:

36 000 Zuschauer folgen einem FuB3ballspiel
zwischen dem FC Bayern und dem

FC Dortmund. Drei Viertel der

Zuschauer sind Fans vom FC Bayern.

Wie viele Zuschauer sind Fans vom

FC Dortmund?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Frauen, wie viele Ménner sind da?)

Das Fullballspiel:

36 000 Zuschauer folgen einem FuB3ballspiel
zwischen dem FC Bayern und dem

FC Dortmund. Drei Viertel der

Zuschauer sind Fans vom FC Bayern.

Wie viele Zuschauer sind Fans vom

FC Dortmund?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Frauen, wie viele Ménner sind da?)

Das Fullballspiel:

36 000 Zuschauer folgen einem FuB3ballspiel
zwischen dem FC Bayern und dem

FC Dortmund. Drei Viertel der

Zuschauer sind Fans vom FC Bayern.

Wie viele Zuschauer sind Fans vom

FC Dortmund?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Frauen, wie viele Ménner sind da?)

Das Fullballspiel:

36 000 Zuschauer folgen einem FuB3ballspiel
zwischen dem FC Bayern und dem

FC Dortmund. Drei Viertel der

Zuschauer sind Fans vom FC Bayern.

Wie viele Zuschauer sind Fans vom

FC Dortmund?

(Bonus: Die Halfte davon besteht aus
Frauen, wie viele Ménner sind da?)

Das Fullballspiel:

36 000 Zuschauer folgen einem FuB3ballspiel
zwischen dem FC Bayern und dem

FC Dortmund. Drei Viertel der

Zuschauer sind Fans vom FC Bayern.

Wie viele Zuschauer sind Fans vom

FC Dortmund?

(Bonus: Die Hilfte davon besteht aus
Frauen, wie viele Ménner sind da?)
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